

## **Звіт про проходження фольклорно-літературно-краєзнавчої практики**

студентів групи ЧМЛф-11

денної форми навчання спеціальності 035 Філологія, 035.038 Слов'янські мови і літератури (переклад включно), перша – чеська; ОП – Чеська мова і література

Термін практики: з 06 червня 2022 року по 17 червня 2022 року.

Студенти групи ЧМЛф-11 денної форми навчання Факультету філології Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника спеціальності 035 Філологія, 035.038 Слов'янські мови і літератури (переклад включно), перша – чеська; ОП – Чеська мова і література з 06 по 17 червня 2022 року проходили виїзну фольклорно-літературно-краєзнавчу практику на основі “Програми фольклорно-літературно-краєзнавчої практики” з відвідуванням наступних локацій: літературно-меморіальний музей Івана Франка та музей-садиба Михайла Грушевського (с.Криворівня), музей ім. Р.Кумлика (с.Верховина), музей Довбуша (м.Космач).

Керівником-методистом був кандидат філологічних наук, доцент Рега Д.О. Практика призначена для збору та опрацювання матеріалу (фольклорного, літературно-краєзнавчого тощо) з метою закріплення та узагальнення знань з фольклору та літературного краєзнавства, історії, етнографії, культурології та етнології.

Перед проходженням фольклорно-літературно-краєзнавчої практики студенти пройшли належну наукову, науково-практичну та навчально-методичну підготовку. 06 червня 2022 року була проведена настановча нарада на платформі ZOOM. Студенти відвідали літературно-меморіальний музей Івана Франка та музей-садибу Михайла Грушевського (с.Криворівня), музей ім. Р.Кумлика (с.Верховина), музей Довбуша (м.Космач).

Особливого значення фольклорно-літературно-краєзнавча практика набула під час спілкування і знайомства з носіями української культури різних вікових груп. Кожен здобувач на прикладі відвіданих локацій зміг здійснити переддослідницький аналіз фольклору окремої місцевості, поспілкуватися із

старожилами. Студенти досліджували побут, культуру, релігію, традиції жителів регіону, їхні звичаї, робили аудіозаписи пісень, переказів, легенд, обрядових дійств, що і долучили до матеріалів практики.

Усі студенти здали матеріали та звіти практики, доповіли про свою практику з використанням відповідних презентацій під час онлайн захистів на платформі ZOOM.

Усі студенти успішно пройшли практику, здали матеріали та звіти.

Навчальна практика пройшла у позитивній атмосфері, студенти проявили творчість, креативність та бажання отримувати нові компетентності.

Керівник-методист практики



Д. О. Пета